



ERRATA CORRIGE

Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di gara ai sensi dell'art. 63 del *decreto legislativo 50/2016 - CPV 38970000-5 Ricerca, sperimentazione e simulatori tecnico-scientifici – suddivisa nei seguenti lotti:*

LOTTO 1 - Analizzatore termogravimetrico (TGA) ad alta temperatura - CUP: B53C22007380006 - CUI: F80054330586202300003 – Importo presunto € 111.000,00;

LOTTO 2 - Analizzatore termomeccanico - CUP: B53C22007380006 - CUI: F80054330586202300004 – Importo presunto € 51.000,00.

IL DIRETTORE

VISTO il proprio provvedimento prot. 0068070 del 07/03/2023 di decisione a contrattare per la procedura di cui al titolo;

VISTO che per mero errore materiale, nelle premesse e al punto 9 della parte dispositiva del provvedimento predetto è stata erroneamente indicata la GAE PTA02510 anziché la GAE PTA02010 del progetto DTA.AD003.825 ERC NANOVOLC;

DISPONE

La correzione di quanto indicato in premessa come di seguito:

ACCERTATA la disponibilità finanziaria per la copertura della spesa sui fondi del progetto DTA.AD003.825 ERC NANOVOLC, allocati al GAE PTA02010, voce del piano 22010 “Attrezzature scientifiche”;

DI IMPEGNARE provvisoriamente le sottoelencate spese:

- € 162.000,00= Voce del piano 22010 “attrezzature scientifiche” sul GAE PTA02010, progetto DTA.AD003.825;
- € 3.240,00= per accantonamento incentivi funzioni tecniche ex art. 113 del Codice, delibera CdA n. 277/2020 del 30 novembre 2020, sul GAE PTA02610, Voce del piano 22010, progetto DTA.AD003.825;
- € 60,00= Voce del piano 13096 “Pubblicazione bandi di gara”, sul GAE PGESAMMO, progetto DTA.AD004.493, per la quota stazione appaltante della contribuzione ANAC;

Fermo il resto.

Montelibretti, 12/05/2023

Il Direttore
Prof. Sandro Conticelli